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CITY OF EDMONTON 2012 JELLYBEAN INTERNET VOTING ELECTION - EXIT SURVEY RESULTS

Yes No

1. Are you a citizen of the City of Edmonton? 80.10% 19.90%

Under 20 21 - 40 41 - 60 61 or older
2.  What is your age group? 2.60% 33.80% 45.90% 17.60%

Very Easy Easy Neutral Difficult Very Difficult
3.  How easy was it to register to participate 
in the Jellybean Election? 39.0% 39.3% 12.1% 8.1% 1.5%

4.  How easy was it to cast your vote in the 
Jellybean Election? 73.0% 24.0% 2.0% 0.7% 0.4%

Very Satisfied Satisfied Neutral Difficult Very Difficult
5.  What is your overall satisfaction in 
regard to your voting experience? 55.4% 36.0% 5.3% 2.9% 0.4%

Very High High Neutral Low Very Low
6. What is your level of conficence in the 
overall security of the internet voting 
system? 32.6% 44.3% 17.4% 3.3% 2.4%

Very Likely Likely Neutral Unlikely Very Unlikely
7.  How likely would you be to cast your vote 
online if this option was available to all 
citizens in future elections? 72.4% 18.5% 5.3% 2.2% 1.5%
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